

Strädelängan Ekonomisk förening
Styrelsemöte
Strädelängan 2017-10-02



Närvarande: Anna Göransson Akhlaghi, Christer Fahlström, Sólveig Fridriksdóttir, Marjanna de Jong och Bo Hallin
Frånvarande: Ola Sjödin och Christina Sverdrup

1. Ekonomi.

Läget på checkkrediten är minus ca 50 000 kr.

Efter flera påminnelser har nu samtliga årsavgifter betalats in. Många avgifter har blivit försenade eftersom medlemmar har skaffat ny mailadress utan att meddela föreningen. De har alltså aldrig fått varken uppmaning att betala eller påminnelse. Bättre att påminna via SMS.

2. Medlemmar

Föreningen har slutit avtal med Dalbybygdens släktforskarförening (DSFF). Föreningen har köpt en andel. Vidare har man fått tillgång till ett litet skåp för förvaring av material mm. Ett större skåp kommer också placeras på vinden.

Christer har också kontakt med ett antal potentiella nya andelsägare. Christer meddelar kontaktuppgifter till Bosse

Christer

Efter medlemsenkäten konstateras att det inte är lönt att försöka få andelsägare som inte bor i byn och som vill sälja sina andelar, att engagera sig i föreningens arbete och aktiviteter. På fråga från Bosse meddelar Christer att detta gäller 8 andelar. Bosse föreslår att föreningen erbjuder sig att utan kostnad överta dessa andelar och att dessa andelsägare då snabbt kan bli kvitt sina andelar. Vidare kan föreningen på nytt sälja dessa andelar till nya personer. Styrelsen beslutar enhälligt att följa Bosses förslag. Erbjudandet kommer endast gå ut till icke-Dalbybor och endast till dem som aktivt har meddelat att de vill sälja andelar. Ett förslag till erbjudandetext tas fram

Bosse

3. Renovering/investeringar

Christer har skickat förfrågan om fiberanslutning till Svenska Kraftnät. Förfrågan skickas snarast också till Perspektiv Bredband.

Christer

Behandling av husgrunden med tjära/kallasfalt skjuts till våren.

Påbörja projekt "Trappa till ovanvåningen". Efterlys folk som är intresserade av att delta i projektet - antingen som projektledare, konstruktörer eller installatörer. Projektgruppen får ta fram förslag på utformning och kostnad. Bosse tar fram förslag till projektinbjudan.

Bosse

Kwesi Olsson har erbjudit sig att ta fram ett förslag till belysning (spotlights) för konstutställningar. Bosse kontaktar Kwesi och pratar om saken.

Bosse

- Gallerilist behöver monteras på de putsade väggarna i gröna rummet. Bosse som har kontakten beställer Bosse
4. Aktiviteter.
- Johan Olsson Septet spelar den 14 oktober. Arrangemanget är annonserat.
- Julmarknaden – 1a Advent. Sollan skriver snarast information om vad som kommer att hända i Strädelängen under julmarknaden. Information skickas till Lions kontaktperson Annika Rönnberg absolut senast månadsskiftet okt-nov. Sollan
- Förutom under söndagen kommer Sollan; Bibi och "Grodan" hålla julaktiviteter även under lördagen och måndag – onsdag.
- Kwesi Olsson och Inga Retka-Duncanson är de enda som fram till 1 oktober anmält att de är intresserade av att hyra Strädelängen under påsken 2018. Styrelsen ger Kwesi och Inga klartecken. Bosse informerar. Bosse
- Fototävling. Bosse föreslår att föreningen utlyser en fototävling bland andelsägarna. Ett tema diskuterades och ett förslag är "Vinter". Bosse skriver ett förslag till inbjudan. Bosse
- Bosse kontaktar Skånska Spritfabriken för planering av provsmakning av deras produkter. Bosse
- En ny bakdag planeras i december. Ylva kontaktas Bosse/Ylva
- Sollan pratar med Maria Härfstrand om att information om de inplanerade hantverksskvällarna måste spridas till alla. Sollan
5. Övrigt.
- Information om "spontanaktiviteter" hinner inte gå ut på vanligt sätt bland andelsägarna. Det är då viktigt att information sprids via sociala medier.
- Marjanna undrar om det går bra att akvarellgruppen ställer ut i samband med söndagscafé eller liknande och får positivt besked. Om alstren hänger kvar under uthyrning till privata evenemang sker det på gruppens egen risk.
6. Nästa möte bokas till måndagen 13 november kl 19.


Bo Hallin